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     Захворюваність жіночих статевих органів зростає, незважаючи на 

значні досягнення науки. Особливої уваги заслуговують дисгормональні 

захворювання. Патологія органів травної системи значною мірою змінює 

метаболічні процеси, що призводить до порушення менструальної функції 

(олігоменореї), знижується рівень імунного захисту, що спричиняє запальні 

захворювання піхви та шийки матки, викликані мікст-флорою. У зв’язку з 

поширенням транссексуальних інфекцій біоценоз піхви змінюється, що 

призводить до розвитку патології шийки матки. Особливо небезпечна 

папіломавірусна інфекція людини (ПВЛ), яка має онкогенний ризик.  

Мета роботи: покращити діагностику та лікування запальних 

захворювань піхви та шийки матки шляхом розробки адекватних, 

патогенетично обґрунтованих методів лікування вказаної патології. 

Було обстежено 87 жінок з цервіцитами на тлі ХЗТС та олігоменореї. 

Урогенітальну мікрофлору визначали бактеріоскопічним методом, методом 

ІФА, ПЛР. Залежно від виявлених збудників пацієнти розподілені на 3 групи. 

1 група (30 жінок) з цервіцитами, викликаними банальною мікст-флорою, які 

отримували вагінальні свічки кольпосептин, та 57 – з цервіцитами, у яких 

виявлено  ПВЛ. Вони були розділені на 2 групу (30 пацієнток), які 

отримувала місцеве лікування за допомогою інтравагінального  введення 

кольпосептину; 3 група (27 хворих) отримувала кольпосептин і протефлазид 

по 7 крапель тричі на день перорально та вагінальні свічки на ніч 10 днів. 

 У всіх хворих було виявлено мікст-інфекцію. ПВЛ виявлено у 57 (65,5 

%) пацієнток. У 17 (29,8 %) діагностовано дисплазія шийки матки. 



Застосування протефлазиду у комплексній терапії патології шийки матки на 

тлі ПВЛ у 12 (70,6 %) жінок нормалізували біоценоз піхви та ліквідували 

прояви дисплазії. У жінок з олігоменореєю та ХЗТС спостерігаються 

цервіцити, зумовлені мікст-інфекцією. У 65,5 % виявлена ПВЛ. 

 Висновки: 

1. У жінок з цервіцитами  і ПВЛ у 29,8 % виявлені ознаки дисплазії 

шийки матки.  

2. Застосування протефлазиду у комплексній терапії цервіцитів на 

тлі ПВЛ у 70,6 % нормалізують біоценоз піхви та ліквідують 

прояви дисплазії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


